



CANCILLER HONDUREÑO VISITA A JUNTA. — Martes por la tarde, el Canciller de Honduras, Cnel. y Lic. César Elvir Sierra, quien ha llegado al país en visita oficial, estuvo en Casa Presidencial, para presentar un saludo y tener un cambio de impresiones con la Junta Revolucionaria de Gobierno. El Canciller Elvir Sierra llegó acompañado de su homólogo Dr. Fidel Chávez Mena y del Sr. Sigfrido Munés, próximo Embajador en Tegucigalpa.

Sin Atraso la Entrega de Cartas en el País

Definitivamente, la entrega de correspondencia en el interior del país no sufre ningún atraso, declara la señora Aura Nidia de Montoya, de Relaciones Públicas del Correo.

Al hablar sobre la eficiencia con que la oficina postal distribuye diariamente más de 4 mil envíos por todo el territorio nacional, destaca que

lo logran por medio de transporte particular previamente contratado. Los vehículos que se dirigen hacia la zona occidental del país, dice, lo hacen por la carretera Panamericana y por la CA-8; y los que van hacia la zona oriental, por medio de la Litoral y la Panamericana.

En cuanto a la seguridad

de que la correspondencia llega con prontitud a sus destinatarios, dice la señora de Montoya que lle-

—Favor pase a la página 31.

Capturan Acusados de Supuesto Contrabando

La Policía de Hacienda capturó a tres personas supuestamente acusadas de contrabando de armas en esta capital.

Se trata de los señores José M. Morataya, Ricardo Castillo y Rodolfo Molina Ruiz.

De acuerdo con los informes en poder de las autoridades, "los tres se habían prestado para adquirir en el mercado exterior algunas armas de fuego de calibre restringido y las que eran vendidas en plaza a personas de su confianza".

La Policía, al proceder a esta captura, se dijo ayer, actuó con base en las leyes y en cumplimiento con las

órdenes emanadas de la superioridad de garantizar la seguridad de la población.

Los tres reos que fueron presentados a los periodistas están vinculados con reconocidas empresas de esta capital.

Dijo la PH que los reos serán puestos a la orden del Juez Militar de Instrucción, debido a que su delito cae bajo esta jurisdicción.

Sobre la detención de los tres acusados han surgido diversas conjeturas, tomando en cuenta las relaciones que tenían y por tratarse de personas de alguna consideración.



IDENTIFICADO. — (Santa Ana). Como Rodrigo de Jesús Rodríguez García, de 23 años, fue identificado otro de los muertos en el cantón Cutumay Camones. Fueron 97 extremistas los que perecieron al enfrentarse a la Fuerza Armada. (W.M.).



MENSAJE. — Palabras de optimismo y de encauzar los sentimientos, expresa a la juventud, la señorita Delia Mercedes Parada Olivares, Reina de Comercio en San Juan Opico, por celebrarse del 30 de enero al 4 de febrero.

Madres Piden Cambio en los Horarios Escolares

Que se efectúen cambios en los actuales horarios escolares de la mañana, piden numerosas madres, especialmente de áreas alejadas del centro capitalino, por los innumerables problemas que les acarrea el madrugar con sus hijos.

Refieren que para que sus hijos se encuentren temprano en sus escuelas o colegios, cuyas clases ya están normalizadas, deben levantarse a las cinco de la mañana (o sea, las cuatro de la madrugada de antes), cuando todo está obscuro, para comenzar a hacer el desayuno y el aseo.

El problema sigue, cuando salen a esperar el bus a eso de las seis de la mañana, pues todavía el sol aún no aparece, y en las paradas todo está muy desolado y sin vigilancia, razón por la cual, muchas madres y alumnos ya fueron objetos de asaltos.

Opinan que las autoridades de Educación deben fijar las ocho de la mañana para comenzar las clases, o sean, las siete de antes, que es una hora acorde a las necesidades de todos, aparte, de que para entonces ya hay claridad suficiente en las calles.

Luego dicen que no

creen en un ahorro energético con adelantar una hora, pues la verdad que como todo está obscuro, se encienden las luces eléctri-

cas más temprano que antes, con lo cual, los recibos del servicio han aumentado un poco más de lo corriente.

Deficiente Servicio de los Buses a Cojutepeque

Usuarios de la Ruta 113, al ser consultados sobre el servicio de transporte que se presta entre Cojutepeque y San Salvador, declaran que "es deficiente".

Afirman que en el tiempo que tiene de existir ese servicio nunca se ha tenido la satisfacción de viajar cómodamente. Expusieron que las unidades completan sus pasajeros en las terminales, cuyo número es de 30 ó 35 pero que en el camino doblan ese número y con frecuencia en la meta de salida.

Los usuarios dijeron que existe un servicio de tres o cinco microbuses, en los cuales viajan sentados y se paga el mismo colón que cobran los buses.

Por otra parte argumentaron que en caso de que los actuales empresarios de la ruta 113 cambiaran sus buses por microbuses, éstos deben respetar el número de pasajeros al que tiene capacidad una uni-

dad de esa clase. Debe evitarse que el usuario sea maltratado, y que no se le sacrifique en los viajes, agregan.

Finalmente señalaron que en este sentido las autoridades de tránsito deben estudiar detenidamente la situación y procurar beneficiar al usuario.

En suma, los usuarios prefieren el servicio de microbuses, porque es más cómodo, más aseado, más seguro y cuesta lo mismo. Por eso, los usuarios también opinan que ese servicio debe extenderse por toda la ciudad de San Salvador y alrededores, para prestar mejor atención al público y descongestionar la capital, ya que en las horas críticas, cruzar el centro es una verdadera hazaña debido a las trabas, mayormente cuando se juntan tres o

—Favor pase a la página 31.



NUEVA DIRECTIVA. — En acto especial fue juramentada la nueva Directiva de la Sociedad de Artesanos Salvadoreños (La Concordia), que registró los destinos de la Sociedad durante el año de 1981.

En S. Juan Opico

Reina de Comercio Envía Mensaje a la Juventud

"Yo quisiera que todos los jóvenes tomaran los buenos consejos que les impartan sus padres y maestros, para encauzar sus sentimientos y acciones hacia logros positivos en favor de ellos mismos y de la comunidad en que se desarrollan", expresa la señorita Delia Mercedes Parada Olivares, Reina de Comercio, en San Juan Opico. La Libertad.

Delia estudia tercer año de Bachillerato Comercial en el Nuevo Liceo Centroamericano, de San Salvador. Morena, de ojos vivaces y sin inhibiciones, responde a nuestras preguntas con rapidez y en forma sencilla, mientras esboza una agradable sonrisa.

Manifiesta que "su ciudad natal, San Juan Opico, está por celebrar su primer centenario de haber sido elevada a tal categoría, pues según la historia, el 4 de febrero de 1881, siendo Presidente de la República, el doctor Rafael Zaldivar, la villa de San Juan Opico, fue honrada con el título de ciudad. Pocos años después, fue elevada a cabecera de distrito, cuya jurisdicción alcanza en asuntos penales y administrativos a los municipios

de Ciudad Arce (antes El Chilamatal) y San Matías (cuna del general Maximiliano Hernández Martínez)".

Manifiesta la señorita Parada que "con el pasar del tiempo, San Juan Opico va mejorando mucho, pero es necesario que las nuevas generaciones nos percatemos que ese progreso puede estancarse si los jóvenes no ayudamos a seguirlo con empuje y tesón. Comprendo que debemos divertirnos un poco, pero sin descuidarnos de los estudios y de nuestras inclinaciones para forjar

—Favor pase a la página 31.

Piden Controlar Higiene en Muchos Hospedajes

Que se controle la higiene de muchos hospedajes capitalinos, dicen personas que por necesidad del toque de queda han debido buscar este modo de alojarse temporalmente.

Refieren que últimamente han proliferado hospedajes, con el famoso lema de servir noche y día, posiblemente, porque la mayoría sólo sirve de cubierta al oficio más antiguo de la humanidad: la prostitución. De hecho, muchos hospedajes están directamente relacionados con el ejercicio de esa denigrante ocupación.

Sin embargo, expresan, con el implantamiento del toque de queda a las siete de la noche, a muchas per-

sonas se les dificulta llegar a sus hogares, por lo que se han visto obligadas a buscar auxilio en estos sitios temporales de alojamiento.

La verdad, dicen, que al entrar causa náuseas ver la suciedad imperante, los colchones en estado deplorable, las camas con insectos dañinos, aparte de los cubrecamas y colchas con manchas dudosas, etc.

Se hace necesario que en estos hospedajes, se hagan revisiones constantes sobre higiene, orden y aseo, para evitar que cualquier gente honrada que se quede a dormir por necesidad, contraiga una seria enfermedad de tipo venéreo, o de otro tipo.